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Test kolokvij – osteologia, syndesmologia- A1
(primjeri pitanja “za vježbu“)
1. Zglob s jednom osovinom je:

a) ginglymus

b) jajoliki zglob

c) sedlasti zglob

d) art. cotylica

e) art. Sellaris

2. Circumductio je

a) složena kretnja

b) pri toj kretnji pomični kraj kosti giba se oko središta

c) kretnja pomične kosti opisuje stožac


d) vrh stošca je u središtu zgloba

e) sve je točno

3. Između zatiljne kosti i aksisa sprijeda nalazi se:

a) lig. cruciforme atlantis

b) membrana tectoria

c) membrana atlantooccipitalis anterior

d) lig. transversum atlantis

e) lig. apicis dentis

4. Za lig. interspinale NIJE točno:

a) prednji je rub sveze sprijeda srastao sa žutim svezama

b) stražnji je rub sveze srastao sa supraspinalnom svezom

c) najjače su u slabinskom dijelu kralježnice

d) tanki je fibrozni snop što sadrži i malo elastičnih vlakana

e) u vratnom dijelu nastavlja se u lig. nuche

5. Za lig. longitudinale anterior NIJE točno:

a) gore se veže za ždrijelnu kvržicu zatiljne kosti i prednju kvržicu atlasa

b) sveza je tanja u vretnom dijelu

c) ograničuje svijanje kralježnice prema natrag

d) najjača je u slabinskom i donjem grudnom dijelu kralježnice

e) ograničuje savijanje kralježnice prema naprijed

6. U proksimalni red kostiju pešća NE spada:

a) os scaphoideum

b) os lunatum

c) os triqetrum

d) os pisiforme

e) os capitatum

7. Za lateralni menisk je točna tvrdnja :

a) ima oblik otovrenog slova C

b) vanjski mu je rub vezan uz zglobnu čahuru

c) slabije je pokretan od medijalnog meniska

d) gibljivost je ograničena zatezanjem lig. meniskci lateralis

e) sprijeda je deblji nego straga

8. Za lig. iliofemorale je točna tvrdnja:

a) nalazi se na prednjoj strani zgloba kuka

b) to je najjača i najčvršća sveza u ljudskom tijelu

c) polazi od spine ilijake anterior inferior

d) srednji dio sveze slabije je razvijen

e) sve je točno

9. Za preponsku simfizu NIJE točno:

a) spojne površine su ravne i jajolike

b) širi kraj spojnih ploština usmjeren je prema gore

c) nije pravi zglob i nema zglobnu čahuru

d) spoj pojačavaju tri fibrozne niti

e) u prvim godinama života to je pokretan zglob

10. Zglob između krstačne i bočne kosti NE pojačava:

a) ligg. sacroilliaca ventralia

b) ligg. sacroiliaca interossea

c) ligg. sacroiliaca interossea

d) lig. iliolumbale

e) lig. transversum perinei

11. Conjugata vera:

a) najvažnije je promjer ulaza zdjelice

b) iznosi 10- 11 cm

c) važan je u porodništvu

d) spaja najizbočenije mjesto staržnje strane simfize i promontorij

e) sve je točno

12. Sulcu tendinis m. flexoris hallucis longi nalazimo na:

a) femuru

b) patelli

c) calcaneusu

d) os cuboideum

e) ništa nije točno

13. Retinaculum patellae mediale nastavak je tetive:
a) m. vastus medialisa

b) m. vastus intermediusa

c) m. rectus femorisa

d) m. vastus lateralisa

e) m. patellaris medialisa

14. Simptom “ladice“ nalazimo kod:

a) ozljede kolateralnih ligamenata u lakatnom zglobu

b) rupture ukriženih sveza u koljenskom 

c) prijeloma proksimalnog kraja femura

d) prijeloma distalnog kraja femura

e) prijeloma proksimalnog kraja humerusa

15. Zglobni menisci:

a) kreču se zajedno sa kondilima tibije

b) pri ekstenziji se pomiču prema natrag

c) pri fleksiji se pomiču prema naprijed

d) nepomični su unutar koljenskog zgloba osiguravajući stalan doticaj zglobnih tijela

e) ništa nije točno

16. Glavna sveza donjeg nožnog zgloba je:

a) lig. talofibulare anterius

b) lig. talofibulare posterius

c) lig. talocalcaneum interosseum

d) lig. talonaviculare

e) lig. talocalcaneonaviculare

17. Najduža sveza stopala je:
a) lig. plantare longum

b) lig. bifurcatum

c) lig. deltoideum

d) lig. calcaneocuboideum

e) lig. talonaviculare

18. Art. Atlantooccipitalis je:
a) jajoliki zglob

b) sedlasti zglob

c) kuglasti zglob

d) zdjeličasti zglob

e) valjkasti zglob

19. Prekomjernu laterofleksiju glave onemogućava:
a) ligg. alaria

b) srednji snopovi membrane tektorije

c) okomiti snopovi lig. cruciforme atlantis

d) a+b+c

e) niša nije točno

20. Otvor slabinskih kralješaka je:

a) okrugao

b) trokutast

c) četvrtast

d) nepravilna oblika

e) vretenast

21. Zavoj po torziji osobito je izražen:
a) kod prvog rebra

b) u gornjih rebara

c) u srednjih rebara

d) u donjih rebara

e) kod sedmog rebra

22. Dvanaesto rebro ima:

a) angulus costae

b) cristu capitis costae

c) tuberositas m. serrati anterioris

d) sulcus costae

e) cristu colli costae

23. Koštano- fibrozni krov ramenog zgloba tvori:
a) akromion

b) korakoidni nastavak

c) akromioklavikularni nastavak

d) a+b

e) a+b+c

24. Sulcus n. ulnaris nalazi se na:

a) proksimalnom kraju humerusa

b) stražnjoj strani trupa ulnae

c) stražnjoj strani medijalnog epikondila humerusa

d) stražnjoj strani trupa humerusa

e) ništa nije točno

25. Art. Sternoclavicularis po mehanici je :

a) art. Spheroidea

b) art. Trochoidea

c) art. Sellaris

d) ginglymus

e) art. plana

26. Lig. coracohumerale nalazi se između tetiva:

a) m. infraspinatusa i m. supraspinatusa

b) m. supraspinatusa i  m. subscapularisa

c) m. teres majora i m. infraspinatusa

d) m. teres minora i m. infraspinatusa

e) m. supraspinatusa i m. teres majora

27. Rameni zglob će pri upali zauzeti položaj

a) djelomična antefleksija

b) djelomična abdukcija

c) maksimalna adukcija

d) djelomična rotacija prema unutra

e) a+b

28. Chorda obliqua:

a) nalazi se na distalnom kraju međukoštane opne

b) spriječava prekomjernu abdukciju podlaktice

c) spriječava prekomjernu adukciju podlaktice

d) spriječava prekomjernu supinaciju

e) ništa nije točno

29. Za lakatni zglob NIJE točno:

a) razvijeni su zglobni mišići

b) osovina je kosa od gore i lateralno prema dolje i medijalno

c) tipičan je kutni zglob

d) za njegovu mehaniku važan je art. humeroradialis

e) ima pet sluznih vreča

30. Discus articularis NE nalazimo u:

a) art. radioulnaris distalis

b) art. temporomandibularis

c) art. sternoclavicularis

d) art. humeri

e) ništa nije točno

31. Kroz fissuru orbitalis inferior komuniciraju:

a) orbita i prednja lubanjska jama

b) orbita i srednja lubanjska jama

c) orbita i fossa pterigopalatina

d) orbita i fossa infratemporalis

e) c+d

32. Canalis nasolacrimalis se otvara u:
a) gornji nosni hodnik

b) srednji nosni hodnik

c) donji nosni hodnik

d) recessus sphenoethmoidalis

e) conchu nasalis inferior

33. Za foramen sphenopalatinum je točno:

a) predstavlja komunikaciju izneđu cavum nasi i cavum oris

b) predstavlja komunikaciju između fosse temporalis i pterygopalatine

c) predstavlja komunikaciju između cavum nasi i fosse pterxgopalatine

d) kroz njega prolazi a. Pterygopalatina

e) kroz njega prolazi n. lacrimalis

34. Fissuru orbitalis superior omeđuju:

a) velika i mala krila sfenoida

b) velika krila sfenoida i frontalna ksot

c) mala krila sfenoida i temporalna kost

d) maxilla i mala krila sfenoida

e) etmoidna ksot i mala krila sfenoida

35. Lamina cribrosa:
a) je dio frontalne kosti

b) je dio etmoidalne kosti

c) je posebna kost

d) kroz nju prolazi drugi kranijalni živac

e) kroz nju prolazi treći kranijalni živac

36. Za lubanju je točna tvrdnja:
a) kosti lubanje se razvijaju isključivo iz mezenhimalne osnove

b) nosne kosti se razvijaju iz primitivne vezivne osnove

c) kosti lubanje se razvijaju iz hrskavične osnove

d) pločaste kosti grade bazu lubanje

e) nosni dio razvija se iz primitivne hrskavične čahure

37. Foramen spinosum se nalazi na:
a) sljepočnoj kosti

b) čeonoj kosti

c) velikim krilima klinaste kosti

d) malim krilima klinaste kosti

e) na piramidama sljepočne ksoti

38. Za fonticulus anterior je točna tvrdnja:

a) nastaje nakon rođenja

b) sraste u petoj godini života

c) sraste neposredno nakon rođenja

d) sratse nakon druge godine života

e) predstavlja otvor između zatiljne i tjemene kosti
39. Platylccephalus je naziv za:

a) visoku lubanju

b) nisku lubanju

c) srednje visoku lubanju

d) kratku lubanju

e) srednju lubanju

40. Foramen jugulare oblikuje:

a) čeona kost

b) zatiljna kost

c) sljepočna i zatiljna kost

d) sljepočna kost

e) klinasta ksot

41. Sile zagriza prenose se na neurokranijum preko:

a) sljepočne kosti

b) jabučaste ksoti

c) gornje čeljusti

d) čeone kosti

e) sve navedeno je točno

42. Foramen ovale je otvor smješten na:

a) na malim krilima klinaste kosti

b) velikim krilima klinaste ksoti

c) tijelu klinaste ksoti

d) pterigoidnim nastavcima klinaste ksoti

e) na ljusci sljepočne ksoti
43. Canalis n. hypoglossi nalazi se na:
a) zatiljnoj kosti

b) piramidi sljepočne kosti

c) velikim krilima klinaste kosti

d) malim krilima klinaste ksoti

e) čeonoj kosti

44. Os scaphoideum postavljena je u smjeru kostiju podlaktice kada je šaka:
a) u plantarnoj fleksiji

b) u dorzalnoj fleksiji

c) u srednjem položaju

d) u radijalnoj abdukciji

e) u ulnarnoj abdukciji

45. Articulatio carpometacarpea pollicis je:

a) kuglasti zglob

b) kutni zglob

c) sedlasti zglob

d) zdjeličasti zglob

e) jajoliki zglob

46. Articulatio radiocarpea je:
a) kuglasti zglob

b) kutni zglob

c) sedlasti zglob

d) zdjeličasti zglob

e) jajoliki zglob

47. Retinaculum  flexorum polazi sa:

a) processus styloideus ulnae

b) processus styloideus radii

c) tuberculum ossis trapezii

d) caput ossis capitati

e) os luantum

48. Koja od navedenih tvrdnji NIJE točna:
a) članci prstiju razvijaju se perihondralnim okoštavanjem

b) imaju dvije epifizne hrskavice

c) epifizna koštane jezgra se nalazi na proksimalnom kraju

d) u trećem mjesecu fetalnog života okoštavaju dijafize

e) u drugoj ili trećoj godini života javljaju se epifize
49. Fiziološki srednji položaj ramena je:
a) antefleksija i rotacija prema van

b) djelomična retrofleksija i abdukcija od 60°

c) djelomična antefleksija i abdukcija od 30°

d) djelomična antefleksija i abdukcija od 60°

e) retrofleksija i abdukcija od 30°

50. Koja od navedenih kostiju NE sudjeluje u izgradnji zglobnih tijela radiokarpalnog zgloba:
a) radius

b) ulna

c) os scaphoideum

d) os lunatum

e) os triquetrum

51. Od svih kostiju pešća najčešći prijelomi su na:

a) os lunatum

b) os triquetrum

c) os trapezium

d) os scaphpideum

e) os hamatum

52. Od kostiju pešća zadnja okoštava:

a) os scaphoideum

b) os pisiforme

c) os lunatum

d) os hamatum

e) os trapezium

53. Skraćenica ADFR:

a) odnosi se na poremećaj funkcije koljena u osteoartrozi

b) je aktivni metabolit vitamina D

c) je liječenje osteoporoze temeljeno na principu prvotne aktivacije osteoklasta

d) se odnosi na genetsku bolest patuljasta rasta

e) odnosi se na poremećaj broja kostiju u kostima pešća

54. Postmenopauzalna osteoporoza nastaje uslijed:

a) nedostatka estrogena i smanjene razgradnje kosti

b) nedostatka estrogena i smanjene apsorpcije kalcija u crijevu

c) nedostatka estrogena i povećane razgradnje kosti

d) smanjenja proizvodnja vitamina D     

e) a+b+c

55. U primarnu osteoporozu spadaju :
a) juvenilna, idiopatska i involucijska

b) endokrine bolesti paratireoidnih žlijeszda

c) poremećaji absorpcije u crijevu

d) osteogenesis imperfecta

e) kronični alkoholizam

56. Koštana mineralna jedinica (BMU)
a) je najmanja koštana jedinica u kojoj se zbiva pregradnja kostiju u ljudi

b) ima ih oko 2x1010
c) oko 50% BMU je ufazi razgradnje, a 50% u fazi odlaganja kosti

d) sve navedeno je točno

e) točni su odgovori a+b

57. Žene ugrpžene nakon menopauze imaju gustoću koštanog minerala:
a) više od 1,0 g/cm2
b) manje od 1,0 g/cm2
c) 50% manje nego prije menopauze

d) 30% veću nakon liječenja estrogenima

58. Rizični činitelji za primarnu osteoporozu jesu:

a) dob, spol, obiteljska anamneza, način života

b) smanjen unos kalcija

c) pušenje i uzimanje alkohola

d) smanjena fizička aktivnost

e) sve navedeno je točno

59. U mehanizmu djelovanja pojedinih sveza u zglobu kuka uloga je:

a) pubofemoralne sveze da ogranići prekomjernu unutarnju rotaciju

b) lig. capitis femoris sprečava retroverziju

c) lig. iliofemorale se nateže pri ekstenziji, sprečava retrofelksiju i olakšava uspravan stav

d) lig. ishiofemorale ograničava antefleksiju

e) zona orbicularis sprečava prekomjernu abdukciju

60. Coxa valga je oblik bedrene kosti pri kojem je:

a) kut što ga čine osovina vrata i osovina trupa bedrene kosti veći od 130°

b) kut što ga čine vrat i trup bedrene kosti kreće se izneđu 120 i 130 stupnjeva

c) kut između vrata i trupa bedrene kosti manji je od 120 stupnjeva

d) veliki trohanter smješten je visoko pa je razmak između polazišta i hvatišta malog i srednjeg glutealnog mišića skraćen zgob čega se takova osoba pri hodu naginje na suprotnu stranu kako bi se izbjegla pasivna insuficijencija mišića

e) ništa od navedenog nije točno

61. Za zglob kuka novorođenčeta je točna tvrdnja:
a) zglob je posve oblikovan i okoštao, ali između koštane epifize i dijafize bedrene kosti postoji epifizna hrskavica

b) u hrskavičnoj epifizi postoje razvijene jezgre okoštavanja u glavi bedrene ksoti i malom trohanteru, dok je velik trohanter hrskavičan

c) u novorođenčeta u oba trohantera nalaze se jezgre okoštavanja, dok je glava kosti posve hrskavična
d) glava bedrene kosti i oba trohantera su hrskavični

e) jezgra okoštavanja u glavi bedrene kosti javlja se tek u prvoj polovici 3. godine života

62. Sinovijalni sloj zglobne čahure zgloba kuka hvata se:

a) neposredno uz oba hvatišta fibroznog sloja zglobne čahure

b) s vanjske strane zglobne čahure

c) na zdjeličnoj kosti na 2 cm udaljenosti od acetabuluma

d) na bedrenoj kosti uz hvatište fibroznog sloja s unutarnje strane

e) na zdjeličnoj kosti uz vanjski rub hvatišta labrum acetabulare, a s unutarnje starne fibroznog sloj zglobne čahure

63. Art. atlantoaxialis mediana

a) je zglob između staržnjeg luka atlasa i transverzalnog ligamenta sa densom atlasa

b) konkavno zglobno tijelo je zub axisa

c) konveksno zglobno tijelo je fovea pterygoidea

d) lig. transversum atlantis razapet je između i stražnjeg luka atlasa

e) osnovna kretnja je rotacija glave na lijevu i desnu stranu

64. Fossula petrosa početni je dio

a) canalicus mastoideus

b) canalis cochlearis

c) canalicus tympanicusa

d) canalis facialisa

e) canalis musculotubariusa

65. Na stražnjoj plohi piramide temporalne kosti nalazi se:

a) sulcus n. petrosi majoris

b) impresio n. trigemini

c) sulcus n. petrosi minoris

d) fossa subarcuata

e) apertura interna canalis carotici

66. Za lateralni menisk koljenskog zgloba vrijedi:

a) vanjski rub mu je slobodan (tj. nepričvršćen za zglobnu čahuru)

b) za njega su vezana vlakna tetive m. popliteusa

c) manje je pokretan od medijalnog meniska

d) kretnje mu pojačava lig. menisci lateralis

e) starga je s medijalnim meniskom povezan preko lig. transversum genus
67. Za prvi karpometakarpalni zglob je točno:

a) to je zglob između trapezoidne kosti i baze prve metakarpalne kosti

b) to je elipsoidni zglob

c) to je sedlasti zglob

d) nema zglobne čahure

e) u njemu se vrši fleksija, ekstenzija, abdukcija i adukcija malog prsta

68. Za gornju čeljust je točna tvrdnja:

a) foramina alveolaria nalaze se na alveolarnom grebenu

b) maksilarni se sinus otvara u gornji nosni hodnik

c) nije u kontaktu s palatinalnom kosti

d) čini lateralni zid orbite

e) u spoju je s frontalnom kosti

69. U sellu turcicu NE spada:

a) dorsum sellae

b) fossa hypophseos

c) tuberculum sellae

d) clivus

e) processus clinoidei posteriores

70. Za ligamentum coracoclaviculare je točna tvrdnja:

a) stražnji dio čini lig. conoideum

b) prednji dio čini lig. tarpezoideum

c) između lig. tarpezoideum i lig. conoideum nalazi se bursa lig. coracoclavicularis

d) ograničava kretnje u sternoklavikularnom zglobu

e) svojim distalnim pripojem lig. je vezan za tuberculum majus

71. Koja je od navedenih tvrdnji za humerus točna:
a) sulcus nervi radialis nalazi se iza lateralnog epikondila humerusa

b) tuberculum majus humeri nalazi se ispred tuberculum minusa

c) capitulum humeri nalazi se na medijalnoj strani humerusa

d) fossa coronoidea nalazi se iznad trochleae humeri

e) condylus humeri sastoji se od trochleae i processus coronoideus

72. Canalis nervi optici nalazi se :

a) u prednjoj lubanjskoj jami

b) u stražnjoj lubanjskoj jami

c) u srednjoj lubanjskoj jami

d) na sljepočnoj kosti

e) na čeonoj kosti
73. U meniskofemoralnom medijalnom koljenskom zglobu vrši se:
a) fleksija, ekstenzija, rotacija prema van i prema unutra

b) nema kretnji

c) fleksija i ekstenzija

d) rotacija prema van

e) rotacija prema unutra

74. Za koljenski zglob je točna tvrdnja:

a) pri rotacijskom pokretu po tibiji se kreće samo femur

b) pri rotacijskom pokretu po tibiji se kreću samo menisci

c) pri rotacijskom se pokretu po tibiji kreću menisci i femur

d) pri rotacijskom se pokretu prema van menisci kreću prema unutra

e) pri rotacijskom pokretu sve strukture se jednako kreću

75. Cirkumdukciju čine sve kretnje OSIM:

a) abdukcije

b) antefleksije

c) adukcije

d) rotacije

e) retrofleksije

76. Za sternoklavikularni zglob točna je tvrdnja:

a) to je sinostotski spoj sternuma i klavikule

b) to je sinhondrotski spoj sternuma i klaviklue

c) po mehanici je elipsoidni zglob

d) u njemu je moguća kretnja depresije

e) zglobne su ploštine u neposrednom kontaktu

77. U meniskotibijalnom lateralnom koljenskom zglobu vrši se:
a) rotacija

b) fleksija  iekstenzija

c) fleksija s rotacijom prema van

d) ekstenzija s roatcijom prema unutra

e) nema kretnji

78. Synovia je:

a) zglobna ovojnica

b) mišićna ovojnica

c) tekućina koja u cijelosti ispunjava zglobnu šupljinu

d) proizvode je između ostalog i burze
e) ojačanje zglobne čahure

79. U koljesnkom zglobu, neovisno o položaju stalno je napet:

a) lig. Collaterale mediale

b) lig. collaterale laterale

c) ligg. cruciata

d) lig. popliteum obliquum

e) lig. popliteum arcuatuum

80. Za articulationes interphalangae manus točno je:

a) radijalnu stranu pojačavaju ligg. collateralia

b) ulnarnu stranu pojačavju ligg. collateralia

c) tipični su kutni zglobovi

d) vrše fleksiju i ekstenziju

e) sve je točno

81. Articulatio subtalaris povezuje:

a) talus i calcaneus

b) talus i os naviculare

c) calcaneus i os naviculare

d) os cuboideum i calcaneus

e) talus i os cuboideum

82. Gornji otvor zdjelice postavljen je pod kutom od 60 stupnjeva prema vodoravnoj ravnini pa govorimo o:

a) nuatciji zdjelice

b) kontranutaciji zdjelice

c) inklinaciji zdjelice

d) depresija zdjelice

e) elevacija zdjelice

83. Prekomjernu abdukciju u articulatio coxae sprečava:
a) lig. iliofemorale

b) lig. pubofemorale

c) lig. ishiofemorale

d) lig. transversum acetabuli

e) lig. capitis femoris

84. Za lakatni zglob točna je tvrdnja:
a) u njemu su moguće kretnje abdukcije

b) to je elipsoidni zglob

c) to je articulatio simplex

d) to je articulatio composita

e) ojačava ga membrana interossea antebrachii

85. U atlantookcipitalnom zglobu moguće su kretnje:

a) rotacija glave i kralješnice

b) sagibanje glave spram naprijed i natrag

c) rotacija glave

d) rotacja kralješnice

e) rotacija i sagibanje glave

86. Za articulationes carpometacarpeae je točno:
a) to je sferoidni zglob

b) to je amphiarthrosis

c) to je elipsoidni zglob

d) to je synostosis

e) to je synchondrosis

87. Od sveza kuka intarkapsularno je smješten:
a) lig. pubofemorale 

b) lig. capitis femoris

c) lig. ischiofemorale

d) lig. iliofemorale

e) zona orbicularis

88. Pri prsnuću kolateralnih ligamenata u koljenskom zglobu razvija se:

a) klimavo koljeno

b) staržnji fenomen ladice

c) genu valgum

d) prednji fenomen ladice

e) genu varum

89. Tijela dva susjedna kralješka spaja:

a) lig. longitudinale anterius

b) lig. intertransversarium

c) lig. interspinale

d) ligg. flava

e) lig. supraspinale

90. Inverzija i everzija stopala događa se u:

a) tibiotalarnom zglobu

b) talokalkaneonavikularnom zglobu

c) donjem tibiofibularnom zglobu

d) prvom tarzometatarzalnom zglobu

e) nijednom od navedenih

91. Chopartov zglob čine:
a) art. calcaneocuboidea i art. calcaneonavicularis

b) art. calcaneocuboidea i art. talonavicularis

c) art. talonavicularis i art. cuneonavicularis

d) art. calcaneocuboidea i art. cuneonavicularis

e) art. talonavicularis i art. calcaneonavicularis

92. Prijelom humerusa najčešće najstaje:
a) u sulcus intertubercularis

b) na sredini kosti

c) ispod oba tubercula

d) iznad oba tubercula

e) ništa od navedenog nije točno

93. Lateralni je koljenski menisk pokretljiviji od medijalnog:

a) zato što nije vezan uz lig. cruciatum posterius

b) zato što je cijeli pričvršćen za zglobnu čahuru

c) zato što nije vezan uz ligg. cruciata

d) zato što nije vezan uz lig. cruciatum anterius

e) zato što nije vezan uz lig. popliteum obliquum

94. Sulcus a. Vertebralis nalazi se na:
a) svim vratnim kralješcima

b) svim vratnim i prvom grudnom kralješku

c) prvom rebru

d) atlasu

e) axisu

95. Os hyoideum je značajna po tome jer:

a) pripada kostima glave

b) ima pet rogova

c) mjesto je pripojišta geioglosalnog mišića

d) jedina je kost glave koja nije u neposrednom kontaktu s ostalim kostima glave

e) hrvatski joj je naziv nepčana kost

96. Nakon vađenja meniska, kontaktna površina koljesnkog zgloba:
a) smanjuje se četverostruko

b) smanjuje se dvostruko

c) povećava se dvostruko

d) ostaje nepromijenjena

e) ništa nije točno

97. U distalni red kostiju carpusa ubrajamo

a) os pisiforme

b) os lunatum

c) os triqetrum

d) os hamatum

e) os scaphoideum

98. Koje je rebro savijeno po najvećem polumjeru:
a) prvo

b) drugo

c) peto

d) sedmo

e) dvanaesto

99. Na os ilium NE nalazi se:

a) incisura acetabuli

b) linea inetrmedia

c) sulcus juxtaauricularis

d) linea arcuata

e) labium internum

100. U priksimalni red kosti pešća NE spada:

a) os triquetrum

b) os pisiforme

c) os lunatum

d) os hamatum

e) os scaphoideum

101. Collum chirurgicum nalazimo na:

a) humerusu

b) ulni

c) radijusu

d) fibuli

e) tibiji

102. Na scapuli NE nalazimo:

a) angulus inferior

b) tuberculum infragleniodale

c) angulus superior

d) cavum supraglenoidale

e) angulus acromialis

103. U zglobove s svije osovine spada

a) art. ellipsoidea

b) art. spheroidea

c) art. trochoidea

d) gynglimus

e) art. cotylica

104. U art. radioulanris proximalis NIJE uključen:

a) lig. collaterale ulanre

b) lig. collaterale radilae

c) lig. quadratum

d) lig. collaterale carpi radile

e) lig. anulare radii

105. U tvorbi art. radiocarpea NE sudjeluje:

a) radius

b) os triquetrum

c) os scaphoideum

d) os pisiforme

e) os lunatum

106. Na humerusu se NE nalazi:

a) tuberculum minus

b) crista tuberculi majoris

c) tuberositas glenoidalis

d) sulcus n. radialis

e) fossa radialis

107. Sulcus nervi ulnaris nalazi se:
a) na prednjoj starni medijalnog epikondila

b) na stražnjoj strani medijalnog epikondila

c) na prednjoj strani lateralnog epikondila

d) na stražnjoj strani lateralnog epikondila

e) iznad sulcus n. radilais

108. Tuberositas deltoidea nalazi se na:

a) ulni

b) radijusu

c) humerusu

d) scapuli

e) claviculi
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